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ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ    

Belinka Oil House&Garden 

ОПИС 

Belinka Oil House&Garden - це олія на основі модифікованих рослинних олій та 

восків для захисту, фарбування та догляду за зовнішніми дерев'яними 

поверхнями та садовими меблями.       

СКЛАД  

Модифікована рослинна олія, пігменти, УФ-фільтри та УФ-поглиначі, віск, 

фіксатори плівки та добавки.    

ХАРАКТЕРИСТИКИ   

Просочення деревини олією підсилює її природну структуру, надає їй яскравості 

та кольору. Олія проникає в пори деревини, заповнює їх і перешкоджає 

всмоктуванню інших рідин, утворюючи на поверхні тонку захисну плівку. 

Змащена поверхня відштовхує воду і бруд, але не є водонепроникною. Масло не 
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ущільнює деревину, поверхня є паропроникною, що дозволяє деревині 

«дихати», і означає, що її природна вологість регулюється відповідно до 

навколишнього середовища, надаючи обробленій поверхні природного відчуття. 

На оброблених олією поверхнях не відбувається здуття та відшарування плівки 

через усихання та розбухання деревини.  

Містить УФ-фільтри та УФ-поглиначі, які уповільнюють руйнування деревини під 

дією ультрафіолетових променів, а також має додаткову добавку для захисту 

плівки від плісняви. Застосування продукту є простим; на правильно обробленій 

поверхні не повинно бути бульбашок, ум'ятин або поверхневих дефектів. 

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ     

Може використовуватися як самостійний продукт для покриття зовнішніх 

поверхонь і садових меблів виготовлених з більш стійких видів деревини.  

ВІДТІНКИ КОЛЬОРУ 

Виріб доступний у стандартних кольорових тонах відповідно до таблиці кольорів. 

Оскільки деревина є природним матеріалом, можливі незначні відхилення у 

відтінках деревини різної якості. На інших видах деревини відтінок може більше 

відрізнятися, тому ми завжди радимо попередньо провести пробне нанесення на 

невеликий зразок деревини. Відтінок кольору Belinka Oil House&Garden на 

деревині також залежить від попередньої обробки деревини та кількості 

нанесень. 

ПІДГОТУВАННЯ ПОВЕРХНІ   

Нанесіть масло на повністю висушені, ретельно відшліфовані і очищені від пилу, 

жиру, воску та інших забруднень дерев'яні поверхні. Щоб отримати гарний 

остаточний вигляд, поверхня повинна бути рівномірно відшліфована.    
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Рекомендована вологість деревини становить 12% –15%.  

Для деревини, що містить природні масла і багато водорозчинних речовин, таких 

як танін, ми рекомендуємо піддати її атмосферному впливу (дощ, сонце) не 

менше ніж за 1 місяць до першого нанесення покриття. Це дозволяє видалити 

танін і природні олії з поверхні. 

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ    

Наносити олію в межах температурного діапазону від 15 °C до 25 °C і відносній 

вологості повітря 40-70%. Оптимальна робоча температура становить від 18 °C 

до 22 °C. Принижчих температурах і/або вищій відносній вологості повітря час 

висихання може збільшитися. Час висихання також збільшується при нанесенні 

більш товстого шару покриття.  

Перед застосуванням добре перемішайте продукт і нанесіть пензлем або 

валиком. Переконайтеся, що продукт добре і рівномірно розподіляється мазками 

пензля або валика, так щоб на кожен м2 площі поверхні була нанесена 

рекомендована кількість продукту.  

Розподіліть масло по всій поверхні деревини і зверніть особливу увагу на 

поперечні розрізи.  

Нанесіть масло у два шари з інтервалом в 24 години. Виробник не рекомендує 

наносити це покриття, якщо температура нижча за 15 °C або надворі вогко.   

Ми рекомендуємо додатково убезпечити всі пошкодження деревини, викликані 

складанням (наприклад, дірки при закручуванні), оскільки деревина там не 

захищена.  

СУШІННЯ 

При нормальних умовах (T = 20 °C, відносна вологість повітря 65%) шар масла 

висихає за 24 години.   

Поверхні повністю висохнуть через 7 днів.    
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Уникайте нанесення будь-яких покриттів під яскравим сонцем або відразу після 

дощу. Підвищена вологість повітря також подовжує час висихання.  

Навесні та восени, коли температура нижча, а вологість вища вранці та ввечері, 

дерев'яні поверхні слід фарбувати в середині дня, коли температура вища, а 

вологість і вміст вологи в деревині нижчі. Ми не рекомендуємо наносити покриття 

при низьких температурах і дуже високій вологості.     

Садові меблі або дерев'яні елементи, що знаходяться в експлуатації та 

піддаються механічному навантаженню, слід просушити щонайменше один 

тиждень перед використанням. 

ВИТРАТИ  

Витрати засобу залежить від типу та якості деревини, способу та якості обробки, 

а також способу нанесення. Зазвичай витрати є найвищими при першому 

нанесенні.  

1 літр масла покриває приблизно 15–20 м2 за одне покриття.   

НАНЕСЕННЯ ЗАХИСНОГО ШАРУ    

Поверхні, оброблені олією Belinka Oil House&Garden, слід доглядати за 

допомогою цього ж засобу. Обов'язкові інтервали обробки залежать від типу 

деревини, механічного навантаження і впливу вологості і сонячного світла. Тому 

стан елементів оброблених маслом і тих, які піддаються атмосферному впливу 

слід регулярно перевіряти. Перевірку слід проводити щонайменше раз на рік.  

Деревина, яка піддається атмосферному впливу розширюється і стискається за 

рахунок поглинання і виділення вологи. Це призводить до появи тріщин в 

деревині, які необхідно заповнити маслом, щоб вода не потрапляла в них і не 

заглиблювалася в деревину. Тому ми рекомендуємо повторно наносити 

покриття за потребою або коли поверхня втрачає водовідштовхувальні 

властивості.   
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Процес повторного нанесення покриття ідентичний процедурі нанесення 

першого покриття.  

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ   

Очистіть інструменти за допомогою Belsol або розчинника для лаків відразу після 

використання. Якщо товстий шар масла висихає, видаліть масло за допомогою 

нітророзріджувача. 

ПОРАДИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

Дерев'яні елементи, сильно схильні впливу вологи, можуть бути захищені 

біоцидним агентом до першого нанесення масла.  

Відтінок промасленої поверхні сильно залежить від типу і обробки деревини, 

тому рекомендується спочатку перевірити на тому самому зразку деревини.     

Висушування натуральних рослинних олій викликає окислення, яке є 

екзотермічної реакцією, при якій виділяється тепло. Тому промаслені тканини і 

губки можуть надмірно нагріватися, що може привести до самозаймання.   

Просочені олією тканини і інші пористі робочі приладдя (пінні валики, 

губки, папір) повинні бути просочені водою або спалені відразу після 

використання, в іншому випадку може статися самозаймання.   

ЗБЕРІГАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ   

Зберігати в оригінальній герметичній упаковці при температурі 5-30 °C. Зберігати 

в захищеному від прямих сонячних променів місці. Зберігати в недоступному для 

дітей місці.     
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ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ  

Відповідно до заявлених умов зберігання, до дати, зазначеної на пакованні.  

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Не зливайте продукт в каналізаційну систему або куди-небудь у навколишнє 

середовище. Використовуйте усю кількість продукту. Утилізуйте рідкі відходи та 

пакування як спеціальні відходи у центри збору небезпечних відходів, які 

організовує місцевий постачальник послуг для збору та транспортування 

побутових відходів. 

ПРАВИЛА  

Прочитайте паспорт безпеки щодо правил, що регулюють безпеку продукції, 

безпеку на робочому місці та транспортування.    

ДОДАТКОВА ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ   

Можна отримати у наших технічних консультантів за номером: +386 (0)51 347 

545, +386 (0)41 783 723 або на сайті www.belinka.com. 

 

 

 

 

   

Метою технічної інформації є інформування користувачів про можливості використання продукту і його технічні характеристики. Незважаючи на те, 

що рекомендації базуються на багаторічному досвіді, це не звільняє користувача від необхідності переконатися, що продукт підходить для 

використання в його конкретному випадку. Через численні можливі впливи на властивості продукту, включаючи тип і якість деревини, спосіб і умови 

застосування, досвід користувача та умови використання, ми не можемо нести ніякої відповідальності за матеріальний збиток, нанесений під час 

використання продукту. У разі виникнення сумнівів, будь ласка, зателефонуйте до нашої консультативної служби. 

http://www.belinka.com/

